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Ιστορικό σημείωμα

Η Φεμινιστική Συλλογικότητα Κόρες Ξαπόλυτες ήταν ομάδα γυναικών στη Λευκωσία, που δρούσε την
περίοδο 2021-2024. Τα πρώτα κείμενα της ομάδας υπογράφτηκαν ως “Υπό Σύσταση Φεμινιστική
Ομάδα”.

Ταυτότητα Ομάδας

Είμαστε οι Κόρες Ξαπόλυτες. Μια φεμινιστική ομάδα που εσυναντήθηκε για πρώτη φορά στους
δρόμους της Λευκωσίας στις 7 Μαρτίου 2021. Οργανωθήκαμε γυρώ που την ανάγκη να ακουστούν
οι φωνές μας, για να επικοινωνήσουμε τα αποσιωποιημένα βιώματα τζιαι τραύματα που
κουβαλούμε λόγω της πατριαρχικής κοινωνίας της Κύπρου. Έτσι εξεκίνησε μια ζύμωση με στόχο
την επανοικειοποίηση των σωμάτων μας, της γλώσσας τζαι του δημόσιου χώρου.

Αλληλοδιαμορφωνούμαστε γυρώ που οριζόντιες δομές, τζιαι προσπαθούμε να καταλύσουμε
καταπιεστικά συστήματα μέσω της δημιουργίας ενός safer space. Καθημερινά βιώνουμε την
πατριαρχία, τον σεξισμό, τον μιλιταρισμό τζιαι τον ορθόδοξο εθνικισμό στο πετσί μας.
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Τούτα ούλλα ενισχύουν την ανάγκη μας για διαθεματική δράση, αλληλλεγγύη τζαι αντίσταση.

Κόρες ξαπολυθείτε! Ελεύθερες που δεσμά πατριαρχίας.1)

Φυλλάδια

(06/21) Θκυο χρόνια που την εύρεση των θυμάτων: Κείμενο φεμινιστικής ομάδας για τον
χειρισμό των υποθέσεων γυναικοκτονίας που το κράτος τζιαι την αστυνομία

Ηλεκτρονικά Άρθρα

(05/21) Θκυο χρόνια που την εύρεση των θυμάτων: Κείμενο φεμινιστικής ομάδας για τον
χειρισμό των υποθέσεων γυναικοκτονίας που το κράτος τζαι την αστυνομία
(06/21) Η Κυπριακή Δημοκρατία εν μπορεί να προστατεύσει τες αθλήτριες που την
εκπροσωπούν στο εξωτερικό
(12/21) Ούλλα αφορούν μας...
(11/22) Διεθνής Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών
(11/22) Είμαστε δαμέ τζαι είμαστε δυνατές!!
(02/23) Για την ομοφοβική επίθεση στο ΤΕΠΑΚ
(03/23) Το κείμενο που διαβάστηκε την Κυριακή στην πορεία “Reclaiming Our Bodies” με
αφορμή τη μέρα της γυναίκας

Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Ομάδες, Φεμινισμός, Δεκαετία 2020-2029, Λευκωσία (νότια)
1)
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